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Ata nº 1286 da Sessão Ordinária nº 1278 do dia 26 de Outubro de 2020, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 034 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de outubro de dois mil e vinte (2020), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os 

colegas Vereadores e Vereadoras. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo 

matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 

trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar 

Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; 

Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos (Pode) Ver. Zenildo Silveira Farias 

e Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro 

(MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente 

solicitou a leitura de mensagem referente ao Dia do Servidor Público (28/10) e, finda 

leitura parabenizou todos os servidores pela passagem do seu dia. Foram deliberadas 

pelo plenário: Ata nº 1284 da Sessão Ordinária nº 1276 do dia 13.10.2020 – 

posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1285 da Sessão Ordinária nº 

1277 do dia 19.10.2020 - foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI); Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 18, de 19.10.2020, 

emitido de forma favorável ao PL nº 21 e, PL nº 21, de 18.09.2020, que dispõe sobre 

a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2021 (matérias estas que os 

autores dispensaram a palavra e postas em discussão e votação foram aprovadas à 

unanimidade). Em continuidade aos trabalhos, não havendo outras matérias para 

deliberação passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), à ordem de 

inscrições e manifestações, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 

manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos o pequeno expediente tenho um (01) Vereador com o tempo regimental de 

cinco (05) minutos concedo a palavra ao Ver. Rafael Sartori de Vargas: saúdo o 

Presidente da Câmara Vereador Hélio Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa, 

colegas Vereadores e Vereadoras, também o Celso – Diretor Geral. Gostaria de fazer 

alguns pedidos de providências porque fui procurado pela senhora Karine Koglin - 

moradora da Localidade de São Sebastião - que pediu para que fosse consertado o 

bueiro que dá acesso à sua residência, ela mora nos fundos do pavilhão de São 

Sebastião e o bueiro está quebrado, nas cabeceiras tem uma valeta muito grande e 

também que seja colocado algumas cargas de cascalho no acesso à sua residência que 

está bem ruim lá; também fui procurado pela senhora Margarete Aquino que 

solicitou que eu fizesse um pedido para colocação de uma lixeira próximo à sua 

residência, ao lado da parada de ônibus que tem ali em São Sebastião e também fui 

procurado pela senhora Angelita Brum, moradora do loteamento ali no cerro, na 

saída para São Pedro do Sul, que me relatou que tem muita sujeira nos terrenos que 
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estão abandonados, terrenos baldios e inclusive apareceram bichos como cobras e 

outros animais, então, peço para a administração municipal que notifique os 

proprietários desses terrenos para que façam a limpeza ali pois já está bastante 

urbanizado, tem bastante residências então que faça a notificação dos proprietários 

de terrenos. Também aproveitando espaço gostaria de parabenizar a todos os 

funcionários públicos pela passagem do seu dia que realmente quem toca o nosso 

município são os funcionários, as administrações passam e são os funcionários que 

prestam serviço à comunidade, meu muito obrigado. Considero que a manifestação 

do colega Vereador é muito importante e informo que seus pedidos serão 

encaminhados a seus destinatários. Assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia, mais 

nada havendo a ser tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a próxima sessão 

para o dia três (03) de Novembro de dois mil e vinte (2020), terça-feira, às dezoito 

(18) horas, nesse Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, sempre atento a todas as 

orientações emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização do nosso município. Muito 

obrigado a todos.” Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 

secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada 

a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 

(Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Jandir Polenz Arend  Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário    Presidente 
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28 de Outubro 

Dia do Servidor Público 
 

“Ser servidor público, como o próprio nome sugere, é 
estar a serviço do povo. Um trabalho que exige 
compromisso e intensa dedicação. Queremos parabenizar 
aos servidores que contribuem, com eficiência e zelo, na 
realização de suas atividades. Neste dia especial, 
agradecemos o empenho de todos aqueles que, através do 
seu trabalho, dão o máximo de si para tornar a vida da 
população de Quevedos cada vez melhor.” 
Mesa Diretora - 2020 
 


